



«Оборотень в погонах» предстанет перед судом.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР по материалам Управления ФСБ России по Удмуртской республике окончено расследованием уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "в" ч.4 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное с вымогательством) в отношении начальника отряда №3 отдела по воспитательной работе с осужденными ФБУ ИК-8 УФСИН РФ по УР лейтенанта внутренней службы Павла П.

Напомним, что в сентябре текущего года в дневное время, находясь в ФБУ ИК-8 УФСИН РФ по УР, расположенном на территории Завьяловского района УР, начальник отряда №3 отдела по воспитательной работе с осужденными ФБУ ИК-8 УФСИН РФ по УР лейтенант внутренней службы П., действуя умышленно из корыстных побуждений, используя свое служебное положение, получил взятку в размере 500 евро.

Кроме того, в ходе расследования дополнительно установлено, что вопреки правилам внутреннего распорядка лейтенант П. злоупотребил своими должностными полномочиями — незаконно пронес в жилую зону ФБУ ИК-8 УФСИН России по УР запрещенные предметы: два мобильных телефона «Нокия» и «Моторола», которые передал осужденному Н., то есть совершил преступление, предусмотренное ч.1 ст. 285 УК РФ — злоупотребление должностными полномочиями.

В настоящее время расследование данного уголовного дела, объединенного в одно производство, окончено и направлено прокурору района для изучения и утверждения обвинительного заключения.

За совершение данных преступлений лейтенанту П. грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 12 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

01 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/636561>